TEMAZ: CocraBjienre Ta0JIHI
HUCTUHHOCTH IS CJIOKHBIX
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Llenu 3aHATUA:

J 0000LWMTE OCHOBHBLIE MOHATUSA
FIOMMKN BbICKa3bIBAHUN

] cosgaTtb ycnosusa ans
doopmMmnpoBaHnst 3HAHUN MO
NOCTPOEHUIO TabnUL, UCTUHHOCTWU;

) 3aKkpenuTb anropmutM COCTaBIEHUS
Tabnuy, NCTUHHOCTU Ha NpPaKTUKe

] pasBuBaTb JNTIOrMYECKOE MbILLSIEHUE.



Y10 Takoe BbiCKa3biBaHue?

[loa BbicKa3biBaHUEM
MOHMMAETCH TaKoe
npeanonoXxeHue, KOTOpPoe 4YTO-
nuodo yTBepXxaaeT unm
OTPULLIAET, U O KOTOPOM MOXHO
CYOUTb UCTUHHO OHO UINK
JTIOXHO.




Kakue n3 cneayrowmx npeanoxeHMn

ABNSAOTCHA BbICKa3biIBaHNAMN?
A. MockBa — ctonuua Poccuum;

B. CtyaeHT pusnko-matemaTnyeckoro pakynbreTa;
B. JlyHa — cnyTHUK Mapca;

I. 2+2-5;

O. B rpynne 2 INKC obyy4atorcs 15 cTyneHTOB;

E. Kucnopopg — ras;

XK. Kawa — BKycHoe 6nroao;

3. 2+7=9;

U. TpeyronbHuK aBnsaeTcA NpsAMoyrosibHbIM;
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Onpepenute noru4vyeckoe
3Ha4YeHune cnenyroLnxX
BbICKa3bIBaHUWN:

Q 7 — npocTtoe uucno u 9 - npocroe uncno JI0OXb
Q Yucno 2 yetHoe unu ato uucno npoctoe UCTUH

0 Ecnu 6enble meaBeaoun xuByT B Acdpuke, T%
UCTUH
2*2=4 A
Q CaHKT-%?HWpI' pacnonoxeH Ha HeBe un

2+3=5 A



3anuwinuTe CUMBOJINYECKHU
criegyroLlee CrioxHoe
BbiCKa3blBaHUue:

«Ecnun nocbiJika UCTUHHA U 3aKN4YeHue
FIOXXHO, TO UMNJINKaLUUSA NOXHaY.

AAB—C

«Ecnv yncno genuTtcsa Ha 2 U He AenNUTCAH
Ha 3, TO OHO He OgenuTcs Ha 6».

(AA—B)——C



Popmynbl anredpbl
BbICKa3bIBaHUM :

] BBINONTHUMBIE;
J TOXXOEeCTBEHHO UCTUHHBLIE UM TaBTOSOMUN;
] onpoBepXUMBbIE,

J TOXOEeCTBEHHO FTOXHbIE 1IN Mnpt




[TopsaaoK BbINONMHEHUSA
FIOrM4YecKkux onepaumu

OTpuuaHue
KOHBLIOHKUUA
NN3bLIOHKUNSA
MmMmnnukaums
JKBUBANEHTHOCTb
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Onpepenute nopsaaokK
BbIMOJIHEHUSA FNTOrMYeCKUXx
onepauuvn B AaHHOM
BbiCKa3bIBaHUU:
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AnNropuTMm nocTpoeHus
Tadbnuy NCTUHHOCTM:

1.0npenenutb KONMYECTBO CTPOK B Tabnuue
2.0npenenuTb KONMU4YeCcTBO CTONOLIOB

3.0npegenntb nocrnegoBaTesribHOCTbL BbINONTHEHUSA
FiIorMm4YecKmx onepauummn

4. 3anonHNTL CTONOLUbI pe3yribTaTaMUu BbINOJTHEHUSA
Fiorn4ecKmx onepauvum B 0003Ha4YeHHOMU
nocrieqoBaTtesibHOCTU C y4eTOM Tabnuy
MCTUHHOCTU OCHOBHbIX JTOrMYECKUX onepaLumn.



1.F=(AvB)A (—Av—B)
2. F=XvYA L
3. F=XAYV(XVY)vX
4. F=A A(B — O)
5.F=(BA—B)—(AvD)



JlomaniHee 3agaHues

1) Marepuan 3anaTus
2) IlocrpocHme TaOMMII HCTHHHOCTH IS OoJice
CJIOKHBIX BBICKA3bIBAHUM



